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Exercicio — Analise Nodal
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Pede-se:
1)Escreva a equagdo matricial de anélise nodal o circuito. Justifique como efetuou o
equacionamento.

2) Determine a razdo entre a corrente de saida i e a corrente de entrada i, (ou seja, ig/ie)
na condigdo de operagdo do circuito apresentada no esbogo do enunciado.



Exercicio — Analise Nodal

Para os testes 3 e 4 considere o circuito da Figura 3.

— A anilise nodal deste circuito resultou na seguinte equagdo matricial:

A -joC, 1][ E, I;
G, - joC, joC; -1||E;|=]0
-jo(C+C;) jo(Ci+Cy) B | I 0

3) O valor de A em fungdo dos pardmetros do circuito é:

a) Gi+G + jo(Ci+Cz)

; C:
b) G +G; + joC, I
+ i - - -
¢) G2 + joC, | i 5 %
d) G + joC; T o [
e) nda.

Figura 3



Exercicio — Analise Nodal

4) - O valor de 3 que provoca fi, =0 (com is e ® diferentes de zero) é:

a) Cz/Gz
b) G,/G,

Cl + Cz
G

d) GG -GG

e) nd.a.

¢)



Exercicio — Analise Nodal

Para os testes 5, 6 e 7, considere o circuito da Figura 2.

7) - Para as mesmas equagdes de analise nodal da questdo 5, a poténcia fornecida pela

5)-Com is=1A, Es=2V, Ri=2Q, R;=1Q, qualéovalorde ¢, emV? fote B vale: oo W-

i

2) 1/3 - a) 13
h
b) 1/13

b) 2/3 R, )
c) 4/3 is " %Rs c) 0

* d) -1/3
d) 1/2 Es = )

_{h e) Depende dos valoresde a e b.
e) nda.

Figura 2

6)— O circuito da Figura 2 foi montado com componentes de valores diferentes ¢ com as

mesmas fontes, obtendo-se as seguintes equagdes de analise nodal:
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O valorde R;,em Q, é:
a) 3

b) 2

c) 12

d) 173

e) Depende dos valoresde a e b.



Respostas

* Analise Nodal

2 —1 0
3

. _11 115 -025
10 —10.25 0.35

NOo O hA WD



